
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

THURSDAY 17TH OCTOBER 2013  
AT 

10.30 AM 
 

AUCTION SALE 
 

on behalf of  local estates and others of:- 
 

STUNNING CHINESE BRONZE KORO, HEIGHT 44”; ANTIQUE & 
MODERN FURNITURE; CLOCKS; 20c “STILL LIFE” OIL ON CANVAS by 

RAYMOND CAMPBELL; PICTURES and PRINTS incl BOTTICELLI; 
ELECTRIC incl GUITARS and LCD T.V.s; COLLECTABLE CHINA and 
GLASS incl ROYAL ALBERT and DENBY COLLECTIONS, VINTAGE 

ORIENTAL, etc; GOLD and SILVER; BANKNOTES and COINS incl 1947; 
WHITE £5 NOTE; COLLECTABLES incl 19C FANS and ORIENTAL 

IVORY; CYCLES; MISC; 1999 FORD FIESTA CAR ( to be sold at 1pm) 
 

At the Mart Saleroom, Roman Bank, Skegness, Lincs, PE25 2SL 

ITEMS ON VIEW 
WED 16TH OCTOBER 
10.00 AM – 6.00PM  

and morning of sale 
 

ITEMS ON VIEW:- 

WEDNESDAY 21
ST

 JANUARY 2015  10.00am to 6.00pm  

 

The Mart Sale Room, 32 Roman Bank, Skegness, Lincs, PE25 2SL 

http://www.huntersnet.co.uk/skegness-auctions      

 jonathan.booth@huntersnet.co.uk    01754 766061 

 

AUCTION SALE 
 

THURSDAY 22ND JANUARY 2015 
AT 10.30 AM 

 

On behalf of Local Estates and others of:- 
 

GEORGIAN HORNCASTLE LONGCASE CLOCK; VIENNA, DUTCH and other CLOCKS; 
GOOD SELECTION OF PINE, ERCOL and other FURNITURE; SALON SETTEE; 

LEATHER and UPH SUITES; BEDS; PICTURES; ELECTRICALS; MOORCROFT and 
OLD TUPTON STUDIO VASES; CHINA and GLASS; JEWELLERY incl GOLD and 

SILVER; COINS; BADGES; CYCLES; STAMPS and POSTCARDS incl LOUIS WAIN; 
DEL PRAEDO CLASSICS LIBRARY; RECORDS incl. BEATLES; COLLECTABLES incl 

KINGS PATTERN CUTLERY, VICTORIAN FIREPLACE, SEXTANT, ETC, ETC. 
 

http://www.tes-property.co.uk/
mailto:Jonathan.Booth@tes-property.co.uk


 
 
LONGCASE and other CLOCKS 
 
19c Georgian Longcase Clock by John Tomlinson of Horncastle, in an oak 
case with mahogany panels and cross banding, stringing and typical bracket 
feet ( part missing ), having an 8 day movement with painted face and finials, 
roman numerals, subsidiary second hand dial and date ring and typical 
painted scene to the semi circular top, the hood having a swan necked 
pediment with reeded columns ( requires finials ); 19c mahogany glass 
fronted Vienna Wall Clock with Arabic dial and 8 day movement, height 33 
inches; Art Deco red marble 3 piece garniture Mantel Clock ( req new glass 
); Dutch hooded Wall Clock; American and other Wall Clocks; Cuckoo Clock 
cases; Smiths Mantel Clocks; French and other clock mechanisms, bezels, 
etc; Watch parts; Assorted Clock cases; Oak Mantel Clocks; Bovington’s 
Renown oak inlayed Mantel Clock; Brass cased Carriage Clock with swiss 
movement; Oak cased Westminster Mantel Clocks; Painted Westminster 
Mantel Clock; Modern battery Wall Clock with diamond leaded glazed front 
door; Battery Wall Clocks; Calendar Clock in glass style dome. 
 
FURNITURE 
 
Antique pine Estate Cupboard with 2 panelled doors opening to reveal 
shelving; Farmhouse style pine twin panelled doored Wardrobe with deep 
cornice; Farmhouse style pine Press Cupboard, the top having 2 panelled 
doors over a 4 drawered base chest; Two Farmhouse style pine Chests of 6 
drawers; Farmhouse style pine Wash stand with scroll ended splashback 
over 4 drawered Chest; Farmhouse style pine single Wardrobe with panelled 
door; Pine bedside Chest of 2 drawers; Farmhouse style pine dining suite of 
round Table on a centre pedestal over 3 splayed feet, together with 4 solid 
pine Chairs; Pine boarded Blanket Chest; Pine rectangular dropleaf dining 
Table on turned legs; pine panelled Blanket Chest; Two pine single Beds 
with slatted base ( no mattress ); Pine double Bed with slatted base ( no 
mattress ); Pine 4ft wide Bed with slatted base and mattress; Pine television 
Stand with drawers; Miniature pine Welsh Dresser; Tile topped kitchen Table 
with 4 matching dining Chairs; Pine double Wardrobe with cornice and twin 
panelled doors; Pine low Chest of 4 drawers; Stylish modern dark oak Ercol 
Dining suite of Oval dining Table on a centre pedestal with 6 Chairs, 2 being 
carvers, all with upholstered seats; Stylish modern dark oak Ercol Court 
Cupboard, the top having melon bulb supports fronting two geometric 
panelled cupboard doors over a base of 2 drawers over a pair of similar geometric panelled lower cupboard 
doors; Stylish modern dark oak Ercol corner Cabinet with open shelved upper display over a geometric 
panelled doored base cupboard; Stylish modern dark oak Ercol low round Coffee Table with drop leaves 
and gate legs; Attractively figured Edwardian Salon 2 seater Settee, recovered in green upholstery, having 
a mahogany frame and base rail and scroll topped arms with inset French cane panelling; Attractive mid 
19c oval mahogany Loo Table, having a plain mahogany top with railed edging having turned decoration 
under, on an octagonal faceted bulbous pedestal over 4 highly carved flared feet and castors; 19c 
mahogany wall mounted corner Cupboard with decoratively glazed door; Victorian mahogany Breakfast 
Table on centre pedestal; Oriental Camphorwood military style Chest with carved bands and cartouches, 
on squat feet, having 3 lined compartments, the underside of the lid dated 1945; Edwardian button backed, 
green upholstered Nursing Chair on turned front legs, with reeded frame and castors; Victorian style balloon 
button back upholstered Hall Chair; Original vintage Lloyd loom wicker elbow Chair ( still has original labels 
); Red leather 3 piece Suite of 3 seater settee and 2 armchairs with scrolling arms with inset wooden 
decorated fronts pieces; Modern 2 piece upholstered Suite in light upholstery with purple flowered 
decoration; Modern Parker knoll 2 seater wing Settee in light floral upholstery; Revolving upholstered round 



Victorian Piano Stool with screw height adjuster; Nest of 3 hardwood square legged Tables with brass inlay; 
Pair of hard wood hand carved stools with Elephant decoration; Early 20c oak Arts and Crafts Dressing 
Table with swing mirror in a typical surround over a Chest of 4 base drawers; Carlton ‘Sleepover’ single 
divan Bed, Mattress and blue buttoned headboard; Premier Beds ‘Cambridge’ double divan Bed, Mattress 
and pink buttoned headboard; Double divan Bed, Mattress and headboard; Wicker bedroom Chair; Modern 
occasional Table in the style of a pile of books; Nest of 3 mahogany Tables with inset glass tops; Green 
upholstered high backed wing Chair; Italian brown upholstered folding easy Chair; Modern light mahogany 
Demi lune Console Table with under tray; Mid 20c Oak welsh Dresser of open shelved canopy over base 
of twin drawers and cupboards; Nest of 2 occasional Tables with inlaid leather tops; Modern brown coloured 
bedside Cabinet; Folding 3 tier wire Shelves; Bistro style metal Dining suite of round glass topped Table 
and 4 metal Chairs; Verdigris metal Patio Table and 2 matching Chairs; Black Ash style Lounge unit with 
part glazed canopy together with shelves and Coffee Table; Mahogany Wine Table; Upholstered Sewing 
Box; Two Black Glass television Stands; Two Arts and Crafts Coal boxes; Set of 4 oak wheel back dining 
Chairs; Pair of round beech 4 legged Stools; Oak tea Trolley; Mid 20c oak oval drop leaf dining Table; 
1980’s oak drop leaf dining Table; Modern corner Wotnot; Modern Allstons mahogany coloured Bedroom 
suite of 2 Wardrobes and Chest of 3 drawers; Beech bathroom Cabinet; Nest of 3 mahogany Tables with 
ball and claw feet; Folding mahogany Card Table; Mahogany Commode with lidded ceramic pot; Geometric 
Carpet Runner; Table top glazed display Cabinet; Dining suite of 6 cane Chairs together with a beech effect 
Table; Metal single Bed frame and ends with wooden slatted base, the ends decorated with pink hearts; 
Set of round top Rattan Shelves; Set of 4 solid oak dining Chairs; Round light wood dining Table on centre 
pedestal; Pair of pine 4 legged Stools; Edwardian satin wood dressing Table of swing mirror in typical 
surround over a base chest of 3 drawers; Modern mahogany style chest of serpentine fronted drawers; 
Brass magazine Rack; Oak writing Bureau with sloping falling front over a frieze drawer on an open square 
legged base; Mid 20c set of oak graduating Pidgeon holes; Mid 20c oak occasional Table; 1950’s stylised 
upholstered Sewing Box on typical turned legs; Painted mahogany Commode with ceramic lidded pan; 
Magazine Rack; Oak occasional Table with barley twist legs; Demi lune glazed display Cabinet with 
decorated front door; Mid 20c oak Sideboards; Oak framed high Stool; Mid 20c oak Sideboard with 2 
drawers over geometrically designed cupboard doors; Two dark oak effect Dutch topped Dressers; Beige 
upholstered wing Chair; Modern Allston’s light oak style Tallboy; Moquette Chair with sprung oak arms; 
1970’s Italian style Sideboard in contrasting brown and beige with geometric style handles; Mid 20c solid 
oak Bureau with a falling front over 5 drawers; Mid 20c solid oak oval drop leaf dining Table on barley twist 
legs; Oak nest of 3 Tables; Mid 20c oak glazed display Cabinet with sliding doors; Light blue wooden child’s 
Cot with drop side ( no mattress ); Set of 4  reupholstered Edwardian dining Chairs with turned front legs; 
Occasional Tables; Mahogany style oval coffee Table on centre pedestal; Mahogany style chest of 3 
drawers.  
 
ELECTRICALS 
 
Zanussi 1200 6kg white Washine machine; Hotpoint Ultima Extra silver Washing machine; Tricity Bendix 
1000 AW 1054W white Washing machine; Samsung 32 inch HD ready LCD Television/DVD combi in 
original box, hardly used since new; Hitachi 32 inch HD ready LCD Television; LEC Elan white Refrigerator, 
height 48 inches; Hotpoint Mistral white Freezer, height 62 inches; Hotpoint Iced Diamond white under 
counter Freezer; Hoover Optima white Fridge-Freezer; Hotpoint Future FZA white under counter 
Refrigerator; Vax 1500w bagless Vacuum cleaner; Efbe Schoff Cyclone Max Vacuum cleaner; Hoover 
Handy vac Battery Vacuum cleaner; ‘K’Archer hand held window Vacuum cleaner; Hoover upright Vacuum 
Cleaner; Electrolux Powerplus 1800 Vacuum cleaner; Vax upright Vacuum cleaner; Bissell Quick wash 
Carpet cleaner/washer; MiBed ( moden intelligent ) single electric Bed with sprung slatted base, mattress 
and headboard; Art deco style electric Lamp in the form of 2 naked ladies in typical pose with fan shaped 
opaque glass screen and bulb to the rear, on a turned wooden base; Two Tiffany style glass shaded electric 
Table Lamps; Vintage brass Public House Lamp “Lambeth Walk, Honeydew Tobacco” with globe shaped 
skin covered shade; Russell Hobbs Toaster and Kettle; Brushed steel Microwave; Delongi electronic 
climate control Heater; Matsui Dehumidifier; Technica, Matsui and other CD-Radios; Metal ware electric 
Lamp; Two Tom Tom Satelite navigation systems; Humax Freesat with box; Phillips Video plus DVDR DVD 
Recorder; Carlton chrome desk top Fan; Babyliss floor mounted hair drying and setting hood on stand; 
Panasonic SG-15 Stack Hifi with turntable, twin cassette decks, FM radio and twin speakers; Pair of 



Victorian oil lamp style brass bodied bedside Lamps with globes; MP3 Speakers; Moulinex Ice Cream 
maker; 4 submersible Water Pumps; Black plastic urn style garden water feature; two indoor water features; 
1960’s stylised Standard Lamp of metal pole on a geometrically turned wooden base; Vintage Panasonic 
battery Cassette player; Pair of Verdigris Wall Lights with opaque glass petal shaped shades. 
 
PICTURES and MIRRORS 
 
A series of 3 stylised prints of the female form after Sir William Russell Flint R.A.; 1842 Engraving “The 
Noble Tips-Tipperary Boys-The Marquis at home” after F.C.Turner; Two classical style Lady and Ballerina 
prints; Pair of line drawn female nude studies; Oil on Board after an original painting of HMS Jupiter fighting 
against the French, 1779; Stylised Victorian print “By Moonlit Waters”; Two Winnie the Pooh coloured 
engravings; Spiritual verse extracted from the original at St Paul’s Church, Baltimore, US 1692; Large 
stylised print of sleeping lady; Series of 4 Victorian style Silhouettes; Ceramic Diorama of vintage Railway 
waiting room; Salvador Dali print; Two large sepia Prints; Three European photo transparency colour prints; 
Ltd Edn Concorde print no 554 of 750 after Anthony Hansard “Concorde-Above and Beyond”; Pair of French 
Café style prints; 1970’s water colour of Derwent Water by P. Bullen of Skegness; Series of flower prints; 
War plane prints; Series of small garden Bird prints; Two metallic Wall Art pieces; Print of Skegness Lifeboat 
in the high seas after a 1993 water colour by Frank Forster together with a 2002 photograph of the Skegness 
Lifeboat crew; Gundog prints; Series of 5 oil on canvases which piece together to make a large abstract 
scene; Rolls Royce and Bentley decorative Mirrors; Two pine framed dressing table swing mirrors, one with 
a base drawer; Bevel edged Mirror; 1980’s Formwood oak effect round Mirror. 
 
MOORCROFT and OLD TUPTON WARE STUDIO CERAMICS 
 
Unusual modern Moorcroft Vase in the 1920’s style with Art Nuveau inspired 
decoration of large milky pink flowers and leaves under higher pink flower 
buds, on dark blue ground, the base undersigned “MASTER”, height 16 cms; 
Hand painted twin handled Old Tupton ware Iris Vase, height 8 inches; Hand 
painted Old Tupton ware Toadstool from “The Collection” by Jeannie 
McDougall, height 4 inches; Hand painted Old Tupton ware Bluebell lidded 
Pot, in original box, height 4 inches. 
 
CHINA and GLASS 
 
A pair of Antique Copeland Spode “Lyon” square lidded Tureens with Artichoke handles; Large 19c Loving 
Mug, transfer printed on the one side “The accepted” and the other “The rejected”; A Pair of Carlton ware 
ceramic Penguins; Wade Whimsies and Hat box Dogs incl. Disney; Two Royal Doulton 101 Dalmation 
Dogs; Three Falcon ware and other novelty hand painted items; A Pair of modern Arthur Wood Friesian 
Cow Jugs; Carlton ware green leaf Dish, Jug and Stand; Large quantity of Cauldon Art Deco style blue Tea 
and Dinner ware; Royal Albert “Old Country Roses” Tea and Dinner ware incl. 2 Teapots, Jug and Bowl, 4 
Tea Cups and Saucers, 6 Tea plates, 6 Dinner plates, 6 Side plates, Lidded Tureen and oval Platter; 24 
pieces of Wedgwood “Ice Rose” Dinner and Tea ware incl. Tureens, Plates, Cups, Saucers, Teapot, Jug 
and Bowl; 59 pieces of Hornsea “Fleur” Dinner and Tea ware incl. Dinner, side and Tea Plates, Cups, Mugs, 
Saucers and Jugs; German Hutchenreuther Coffee service; Royal Albert “Memory Lane” Tea service; 1902 
Royal Doulton Edward VII Coronation Mug; Pair of Staffordshire style Spaniels; Pair of oriental Kylins; 
Minton’s Marlow Tea service incl. Teapot, Water Jug, 2 milk Jugs and Bowl, 8 Cups and Saucers and 6 
Cake Plates; Spun glass Animals; Wade and other Piggy Banks; Modern Royal Doulton Tea pot and 
Dessert Bowls; Vintage Stephenson’s china Chocolate service; Oriental Ginger Jar; Vintage Skegness 
crested china; Caithness and other perfume Atomisers, etc.; Rachael Hale, Sadler and other Teapots; 
Oriental Vases; Adderley part tea service; Royal Winton “Country Diary Collection” Jug and Bowl; Doulton 
and other Dinner ware; Royal Crown Derby blue and white “Blue Aves” Plate, 27 inches diameter; Pair of 
modern blue and yellow round ceramic bread Crocks with lids; Lurpak Butter dish and Toast rack with 
Blackbird pie Funnel; Pair of Royal Worcester Egg Coddlers; Pyrex ware incl. measuring Jugs, etc; 
Wedgwood Jasper ware; Limoges dishes and oval scenes; Sadler bronze lustre Teapot; Beswick bronze 
lustre Mug, etc; Coloured glass Vases; Large Chinese ceramic Horse; Large ornate Jug; Two stylised matt 



black Vases, one being Shelley; Royal Winton gold design Tea ware; Collection of Cat ornaments; Series 
of 3 graduating Coalport jugs; 3 Portmerrion and Carlton ware Tobacco Jars; Coalport and Spode small 
China; Alvingham studio Pottery; Assorted crested China; 1950’s West German Vases; Assorted Chinese 
Vases; Art deco style opaque glass Vase; 3 mixing Bowls; Modern willow pattern China and Hornsea Dish; 
Coloured and other glass Vases and Ashtrays; Coopercraft Dachsund Dog; 3 Victorian twin handled Vases; 
Cumbria crystal wine and sherry glasses; Engine engraved glass water Jug with 5 Tumblers and 2 sherry 
Glasses; Cut glass Bud Vase; White glazed M and S embossed pottery incl. Mugs, Plates, Storage Jars, 
Gravy Jug, etc.; Skegness Pottery brown glazed Jardiniere on foot; Jugs; Royal commemorative Mugs and 
Glass; Aynsley, Denby, Brentleigh and other Vases; Meat plates; White ceramic Hors Doeuvres Dish; Large 
lidded bread Crock; Pink rose patterned part Tea service; Assorted Wedgwood china; Large white 
Jardiniere with blue flowered decoration; Series of 3 green planters with English scenic decoration; 12 
Wedgwood Danbury Mint “Lord of the Rings” Cabinet plates; 8 Wedgwood Bradex “The legends of King 
Arthur” Cabinet plates; Bronze lustre Jug; Pair of stone ware Ink Bottles; Pair of glass Pickle Jars on a silver 
plated stand; 19c and other Vases; Stylised Giraffes and other European ceramics; Atomisers; decorative 
ceramic Wash set of Jug and Bowl, etc.; Fox and Sheep novelty Mug; Pair of ceramic Moneyboxes in the 
form of military Policemen; 4 Denby Green wheat Egg Cups; Royal Worcester, Coalport and pierced dishes; 
Murano glass Ashtray; Modern Mugs; Wedgwood Jasper ware and other lidded Pots; Stone and Slip ware; 
Wall mounted Plaques; 2 marble Chopping boards; Pair of white glazed pierced Jugs; Elizabeth II royal 
commemorative china; Tuscan Coffee ware; Capodimonte applique flower plaques; Punch set; Vintage 
floral Tea service. 
 
GOLD, SILVER, JEWELLERY, COINS and BADGES 
 
9ct gold Rope Necklace; 9ct gold Crucifix and broken Ring; Silver Gate Bracelet with locket clasp; Silver 
Ingot style Pendant on a silver chain; Silver hinged Earrings and Rings; Silver cigarette Case; Wedgwood 
Jasperware Pendant on a silver mount with matching Chain; Cameo and other Brooches; Two shield 
shaped designer hammered Brooches; Hat pins in hat pin box; Assorted lots of Costume Jewellery incl. 
simulated Pearls, Earrings, Necklaces. Etc.; Tub of Victorian veiled head Pennies; Brass 3d coins; Assorted 
1920-1946 500 silver Pre decimal GB Coins; Post 1946 Pre decimal GB Coins incl. George III; 9 Elizabeth 
II Commemorative Crowns; Mostly uncirculated quality Decimal GB Pennies and Halfpennies; Misc. 
Foreign Coins; 1940’s Order of Buffaloes Vice President Medal and Sash; Bag of modern Military Cap 
Badges; Two trays of Military Cap Badges, Pips, etc. 
 
CYCLES 
 
Raleigh Cameo ladies Cycle with 3 speed Sturmey Archer gears, front 
basket and rear Pannier stand; Town and Country Universal gents Cycle with 
3 speed Sturmey Archer gears and rear Pannier stand; Small child’s blue 
Cycle with stabilizers. 
 
TOYS 
 
Vintage tin plate working Dock Crane; triang OO gauge Railway buildings; Railway model craft Station 
buildings, etc.; Meccano/Hornby Footbridge, Buffer stop and Posts; Vintage Action Man Tent and clothing; 
View master reels incl. 1969 Moon landing; Maisto boxed large scale Peugeot 307 rally Car on stand; 6 
boxed Corgi Mobil die cast sports Cars; 6 boxed Corgi Cameo die cast commercial vehicles; 6 boxed die 
cast Classic sports Cars; Corgi Eddie Stobart die cast Forklift truck and crates still in it’s blister pack; 4 
boxed Royal Mail die cast commercial vehicles; 2 boxed Corgi die cast sets of 3 Cadbury commercial 
vehicles; Ros boxed 1:25 scale die cast farm set of 2 Tractors and Trailers; Scalextric Le Mans 24 hour 
twin racing car set; Battery powered remote control twin miniature racing car set; Large collection of packs 
containing kit parts and furniture to build your dream Dolls House; Metal Tonka pick up Truck; Toy 
Cricketers, colouring pens and Airfix 007 James Bond Autogyro card box; JCB Junior child’s plastic 
Workbench and plastic workshop tools; Vintage style wooden doll’s Pram; Ozbozz Pogo stick; Vintage 
Bagatelle; Vintage wooden games; Lego; Chess set; Board games; Battery powered and other vehicles; 
Plaster doll mould; Pot dolls and soft toys incl. hand knitted and Andrex Labrador dog. 



 
STAMPS, POSTCARDS, CIGARETTE and TEA CARDS 
 
Three Albums of Commonwealth Stamps; Album of African Stamps; Album 
of Bird Stamps; Loose GB and World Stamps; 1903 LOUIS WAIN humorous 
cat Postcard “When the Cat’s Away”; Copper Sutton on Sea Postcard 
printing plate together with Wrates souvenir Skegness and Mablethorpe 
photograph sleeves; World War 1 embroidered Postcard; Vintage Skegness 
Postcards; Album of vintage Postcards; Postcard views of Butlin’s Holiday 
Camps in original pack; Album of 100 1900-1940’s Postcards; Assorted 
loose Postcards; Scenic and Humorous loose Postcards; Album of mixed 
Postcards; Box of Gallagher’s Cigarette Card sets; Empty Cigarette Card 
Albums; Albums and loose Cigarette Cards; Album of 63 Kensitas Cigarette 
Silk Flags; Laurel and Hardy picture collection; Vintage monochrome 
Photograph Album of French scenes. 
 
COLLECTABLES and MISC. 
 
44 piece King’s Pattern Cutlery service in wooden presentation case; 3 piece 
King’s pattern Carving set in presentation box; Wooden writing Box with 
slope; Victorian alabaster Urn shaped viewer with internal pictogram showing 
3 scenes of Wales; 1917 Brass Sextant by Kelvin and Hughes in rosewood 
presentation box; Vintage brass Fire Hose nozzle; Silver plated Vesta case 
with mother of pearl cigarette Case; Silver plated Vesta Case, Match Striker 
and Hip Flask; Heavily carved mahogany Panel; Pair of Cloisonne decorated 
slender necked Vases, height 24 cm; The Crackerjack “Drum master” 
vintage Drum set in original waxed card box; Brass model of Stephenson’s 
Rocket; Original Victorian cast Iron Fireplace with ceramic tiled cheeks; 
USSR black bodied rack and pinion Microscope; Christmas 1914 Queen 
Mary tobacco/chocolate Tin with embossed lid; Mid 20c faux skin office 
paper Drawers; Unused GB motor fuel Ration book; Two steel World War II 
Helmets; Military box containing Gun cleaning Rod and brush, Military cap 
Badges, etc.; Wood and Ceramic Elephant and Lion Tableau; Vintage 
Olympic Discus; Cambridge portable Potentiometer Scientific Instrument; 
Wooden Chinese fisherman Figure; Full set of hexagonal French cast Iron 
ring weights; Part set of 6 hexagonal cast iron ring weights; Three unusual 
Cigarette holding boxes with folding cigarette holders and lighter; African and 
other ethnic wooden items; Pair of early 20c oak Candlesticks with open 
barley twist stems; Silver plated Epergne; Small wooden Cabinet with 
galleried front; Selection of fishing fly hooks; Two vintage metal fishing 
Reels; Four vintage wooden fishing Reels;  Small Treen; Pair of cast iron 
Candlesticks; Modern black floor mounted Safe with digital entry key pad; 
Three sets of aluminium Steps, 3ft, 4ft 6in and 5ft 3in; Tartan car Rugs; 
Stainless steel and other cooking Pans and tea ware; Glenmorangie tot flask 
together with condiments; Mortar and Pestil; Cast iron cat Doorstop; Cast Michelin Man, height 14 inches; 
Cast Michelin Man Moneybox; Semi-circular cast Yorkshireman Railway Locomotive nameplate style sign; 
Cast London, Brighton and South coast Railway sign; Cast tractor topped Coat hooks; Cast Landrover 
topped wall hanging Bell; Cast rooster topped wall hanging Bell; Cast Negro bust automaton Moneybox; 
Cast Adolf Hitler bust; Cast Shell Motor Spirit sign; Large carved wooden Elephant; Assorted wooden 
boxes; Pewter Ink stand, Blotter, etc.; Bamboo candle set; Brass plant Stand; Carved wooden Plaque; Red 
Indian costume with Chieftain’s feathered Head dress, shell breast plate, beads, moccasins and XL size 
fringed jacket; Black Cowboy costume with Stetson, Rhinestone style shirt, fancy Waistcoat, ¾ length 
Jacketwith suede collar and trousers; Lasso; Pens; Vintage Disney Pluto ornaments; 3 unusual money tins 
incl. Lloyds Bank;  Manchester United waste paper bin; Wire travelling Crate for small animals; Golf bag 
with stand and 12 Mizuno and other Clubs; York Multi gym style weight Bench with bar and metal weights;  



Vinyl Dumbell weights on stand with ab master; Brabantia stainless steel Bread bin; Two Victorian style 
wire Bird cages; Two pairs of Wooden Steps; Classical and other concrete garden Busts and Figures; 
Concrete garden Plant Tubs; Round terracotta Chimney liner; Concrete Cartwheel; Barometers; Bedding; 
Liebermann and Gortz Binoculars; Kodak Brownie no. 2 Camera; Yashica Camera and tripod; Polaroid land 
Camera; Unusual metal money box with pressed decoration to the lid and base with spaces for various pre 
decimal coins and loop for a chain; Boxed set of 4 silver plated Salts with spiral decoration and spoons; 
Pewter Coffee pot; Royal Selongon pewter 3 piece art deco geometric design Tea service; Silver plated 3 
piece classical design Tea service; 101 Dalmations trinket pot moulds; 7 sided copper Planter; Two boxed 
Fish cutlery sets one with mother of pearl handles; Mixed brass and silver plated items; Mobility Walker and 
aids; Assorted Cutlery; Pine bread Bin and Chopping board; Concrete dog Door stop; Hand tools; Coaster 
set in the style of a miniature snooker table; Silver plated lidded pots; Boots “Home” first aid box; 1970’s 
AA Badge; Royal Air Force stainless steel Hip Flask; 10 folding Penknives; 9 folding Penknives; Bag of 4 
bowls and bowls grab; Fishing Tackle in box; 9 x 2ft wide roller blinds; Boxed set of 8 Clarke wood lathe 
Chisels; Repro Ingersoll Watches enamel sign; Repro Fry’s Chocolate enamel sign; Box of Vauxhall lights, 
badges, books, etc.; Small dome Tent; Black metal Steps; Empty violin Case; Boxed canteen of Cutlery; 
Green and white Parasol; Musical movement; Silver plated bowl and servers; Regatta blue hiking Rucksack 
and a large green suitcase; Waxed cotton Barbour style dark green long coat, size XL; Assorted resin baby 
ornaments; Vintage kitchen Scales and weights; Small brass seamless stove no. 170420 together with 
brass lidded tortoise pot; Workshop tools and sanding discs; Resin dog ornaments; Vintage wooden drain 
Rods; Vintage tins; Vintage canvas Suitcase; Wooden jewellery Box in the form of a miniature Chest of 
drawers; Bamboo style fronted wooden jewellery box; Folding wire Fireguard; Rover 5000 portable manual 
Typewriter; Photograph frames; Wooden and mesh letter racks and desk tidies; Kitchen utensils; Blue 
upholstered coach built Pram; Storm Lanterns; Cigarette boxes; Vintage smoothing Planes; Hand saws; 
Plastic Planters; Folding plastic Picnic set, folds out to create a Table with seats; Protective boots, helmet 
and high viz. Jacket; Enamel Candleholders; Professional kitchen Knife set; Christmas Baubles; Tapestry 
frame, snip rug items, etc; Tin Trunk; Box of blue glass liners, clay pipes, office plaques and items and silver 
plated Epergne base; Buttons and metal pin badges; Work mate. 
 
BOOKS and RECORDS 
 
Superb Del Praedo Miniature Classic Library of 98 classical miniature novels and plays produced by Del 
Praedo in a superb small scale classical style Library Book case; Reprinted “History and Antiquities of 
Boston” by Pishey Thompson; Victorian Family Bible; Approx 70 volumes of “The Beatles Book” 
Appreciation society magazine 1976 – 1982; The Beatles “Anthology” by the band together with Beatles 
poster and john Lennon Magazine; 6 Observer books, 4 with dust covers; Observer book of wild flowers 
together with Rupert Brooke book of poems; War and military uniform books; 6 year books of the second 
world War in pictures by Odhams press; Vintage Children’s books; Lincolnshire books and magazines; 
Illustrated book on fantasy Furniture; Royal commemorative book 1865 -1936 “The life and times of King 
George V”; Antique collecting books; Antique and stamp collecting magazines; Assorted books incl. Mrs 
Beeton’s cookery, Farming, Engineering, Red Cross, Railway, Buses, Royalty, Art, health, etc.; Sharpe and 
other paperbacks; Vintage novels; First editions; Shoot and other football books; Two bound years of look 
and learn magazine 1962 -1963; 1995 book “The Coronation street Story”; Games Workshop Magazines; 
LP’s incl. 11 Beatles, Help, Hard Day’s Night, etc.; Box of 78’s incl. Elvis Presley, Bill Haley, Little Richard, 
etc.; Box of singles incl. early Beatles, Manfred Mann, etc.; 18 Cliff Richard/Shadows LP’s; 4 Paul 
McCartney/John Lennon LP’s; 8 Beatles/Paul McCartney/Elvis LP’s; Box of 11 Beatles Videos and cassette 
Tapes; The great Composers classical LP collection; Beatles and Monkees Videos; Boxes of 1980’s LP’s 
and singles; Assorted LP’s and singles incl. Elvis Presley; Assorted CD’s, Videos  and DVD’s; Complete 
set of Last of the Summer Wine DVD’s, series 1 – 20; Unopened box set of classical tapes. 
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32 ROMAN BANK 

SKEGNESS, LINCS 

    PE25 2SL 

http://www.huntersnet.co.uk/skegness-auctions      

 jonathan.booth@huntersnet.co.uk    01754 766061 
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